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29 66 4Tarih ;

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Seçim bölgem Van’da altyapı eksikliğine yönelik şikayetler sıklıkla yurttaşlarca

tarafımıza iletilmektedir. Özellikle ulaşım ve erişim anlamında ilçelere bağlı köy ve mezralarda

ciddi sorunlar yaşanagelmektedir. Çünkü engebeli bir topoğrafyaya sahip olan kentimizde

birçok yerleşim yerinin yolu aylarca kapalı kalırken yaz mevsiminde bozuk yollar da ulaşımı

zorlaştırmaktadır. Yollarda açılan büyük çukurlar, virajlı yollardaki tedbirsizlikle birleşince
ciddi trafik kazalan da kaçımimaz olmaktadır. Buna karşı Van’da seçilmiş Büyükşehir belediye
başkanlar! önemli çalışmalar başlatmış olsalar da 15 Şubat 2025 tarihinde kayyım atanmasıyla

birçok sosyal ve altyapı çalışması da akamete uğramıştır.

Bahçesaray (Miks) ilçemizde de ulaşım ve erişimi kolaylaştırmak amacıyla önemi

çalışmalar başlatılsa da kayyımla birlikte devamı getirilememişt ir. Bu süreçte Bahçesaray’m

Altmdere (Arinç), Ünlüce (Şexan) ile 4 mezra yolunda yapılan asfaltlama ulaşımı ciddi oranda

kolaylaştırmıştır. Buna rağmen Bahçesaray’da yaşayan yurttaşlann ulaşım sorunu çözülmüş

değildir. Çünkü Özbeyli (Sampas) köyü sakinleri de sorun ve taleplerini, bozuk yolların neden

olduğu mağduriyeti doğrudan tarafıma iletmişlerdir. Öyle ki yakın zaman- önce çıkan bir
yangında yolların bozuk olmasından dolayı itfaiyenin zamanında gelmediğini belirten yurttaşlar

14 yaşındaki bir çocuğun kurtarılmadığmı da ifade etmişlerdir.

Bu bağlamda;

1 - Van’ın Bahçesaray (Miks) ilçesinde ulaşıma kapalı mahalle / köy bulunmakta mıdır?

Ulaşım ve erişimi olmayan köy sayısı kaçtır?

2 - Van’ın Bahçesaray ilçesinde Özbeyli köyünde 14 yaşındaki bir çocuğun da hayatını

kaybettiği yangınla ilgili Bakanlığınızda hangi bilgiler bulunmaktadır?
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3 - Van / Bahçesaray’ın Özbeyli köyündeki yangına bozuk yollardan dolayı geç
müdahale edildiği doğru mudur? Konuyla ilgili eksiklik ve ihmallerle ilgili herhangi bir
ineeleme yapılmış mıdır?

4 - Van/Bahçesaray’da ulaşıma kapalı ve bozuk yollarla ilgili çalışmalar yapılmakta
mıdır? Özbeyli başta olmak üzere köylerin bozuk yol sorunu ne zaman çözüleeektir?

5 - Van genelinde ulaşım ve erişime uygun olmayan köy yolları bilinmekte midir?

Bununla ilgili bir tespit ve onarım çalışması başlatılmış mıdır?

6 - Van genelinde ulaşıma kapalı yolların açılması ve bozuk yollann iyileştirilmesi

amaeıyla aynimış bir bütçe var mıdır? Varsa, bu işler için aynlan bütçe miktan ne kadardır?
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